



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю полковник юстиции Евгений Владимирович Шаповалов посетил кадетский класс под патронатом Следственного комитета Российской Федерации

8 ноября 2012 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю полковник юстиции Евгений Владимирович Шаповалов, по поручению руководителя следственного управления, посетил кадетский класс под патронатом Следственного комитета Российской Федерации имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.



Евгений Владимирович поздравил кадет с успешным окончанием первой учебной четверти, подчеркнул, что одним из критериев хорошей успеваемости являются личная ответственность и пунктуальность. Первая учебная четверть учащихся кадетского класса была насыщенной и плодотворной, как в интеллектуально-познавательной, так и в досуговой сферах. Распорядок дня кадетского класса составлен с учетом обучения кадет с 7.30 до 17.30 часов и обеспечивает сочетание обучения, физической, военной, профильной подготовки, труда, самоподготовки, участия в военно-патриотических и культурных мероприятиях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



С учетом времени учебного дня для кадет организовано четырехразовое горячее питание. Кадеты успешно изучают общеобразовательные предметы и осваивают новые профильные дисциплины, такие как: риторика, юридическая терминология в английском языке, китайский язык, основы уголовного права Российской Федерации, следственного дела и криминалистики, теорию государства и права. В организации довузовской юридической подготовки кадет активное участие принимают профессорско-преподавательский состав Северо-Кавказского федерального университета, а также сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Учитывая специализацию и особенности образовательно-воспитательного процесса кадетского класса, с учащимися работают специалисты



Центра социальной помощи семье и детям, работа которых направленных на успешную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

адаптацию к новой форме обучения, сплочение коллектива, создание благоприятных условий для всестороннего формирования личности кадета. В первой четверти учебного года для кадет организованы и проведены ряд интеллектуальных, нравственных, культурных и спортивных мероприятий. Кадеты приняли участие в учебно-показном мероприятии «Один день из жизни сотрудника правопорядка», в тактико-специальных занятиях, проводимых А.А. Кадочниковым – создателем системы рукопашного боя «Системы Кадочникова», встретились со ставропольским писателем - краеведом В.Н. Кравченко, военнослужащими десантно-штурмового полка № 247, посетили Военно-патриотический клуб «Русские Витязи». Кадеты поддерживают дружеские отношения и ведут переписку с членами семьи генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова. В обращении к педагогическому составу Евгений Владимирович Шаповалов отметил качественную и эффективную работу по реализации образовательно-воспитательного процесса кадетского класса, направленного на формирование у кадет чувства чести, достоинства, гражданственности и создания основы к служению Отечеству на государственном поприще. Е.В. Шаповалов подчеркнул, что оказание своевременной поддержки и помощи учащимся – это одно из важных условий в получении положительных результатов образовательного процесса. Эти пожелания отражают общее стремление руководства Следственного комитета Российской Федерации к развитию кадетского движения в СК России, к формированию у учащихся кадетских классов под патронатом ведомства устойчивой мотивации к выбору профессии следователя. В завершении встречи заместитель руководителя следственного управления высказал пожелания кадетам с усердием и прилежностью приобретать новые знания и умения, дорожить дружбой, соблюдать слова Торжественной клятвы кадета и вручил им подарки – комплекты зимней форменной одежды. Кадеты поблагодарили руководство и сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю за внимание и заботу и вручили ответный подарок – фотоальбом о жизни кадетского класса.

09 Ноября 2012

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/891768